



„ȘTIINȚA TINERETULUI” pag. 2

Autorii soluțiilor și măsurilor propuse și-au asumat și sarcina înfăptuirii lor

Uzina nr. 4 laminare. În creșterea finalizării producției în cadrul Combinat siderurgic de la Hunedoara...

O.S.M. II și corelarea optimă a balanței de forțe și blumuri — măsuri care, potrivit opiniei sale, vor conduce la sporirea randului...

Adunarea generală a oamezilor muncii de la Uzina nr. 4 laminare — Combinatul siderurgic Hunedoara

tură electrică, adărate ca urmare a nesuravezherii atente și permanente a tuturor utilitatilor...

Din multitudinea de răspunsuri primite n-a fost greu să nu facem o imagine despre modul în care își petrec timpul liber tinerii...

O SCENĂ VASTĂ CIT ORAȘUL

În zona industrială a orașului Kimplicu Sărat, muncesc peste 3000 de tineri...

«Cîntarea cântăreii»

TINERII — PREZENȚĂ ACTIVĂ ÎN SFERA CREAȚIEI ȘTIINȚIFICE ȘI TEHNICE



(Urmare din pag. 1) — prin mijloacele pe care le oferă știința și tehnologia — a problemelor...

„ȘTIINȚĂ — TEHNICĂ — PRODUCȚIE”

o inițiativă care prinde viață și se extinde în organizațiile U.T.C. municipiilor și județelor s-au înființat comisii pentru creație tehnico-științifică...

CALAFAT

(Urmare din pag. 1)

Sîmburele de nisip a fost așezat înăuntrul scoții. Urmează lungul, dramatic, spectaculos drum al pietrei, mortarului și otelului spre viitoarea perla a Dunării...

ALEX. BĂLGĂRDEAN

Ceva asemănător — „Biosinteza”. Personalul muncitor numără zece oameni...



Noul hotel Căciulata, din stațiunea cu același nume

Saltul spre carte

(Urmare din pag. 1)

comunistul zborului decit al contemplării și despicării firului în patru? Că în compoziția acestuia intră mai curînd ceea ce este mărta, exemplar, eroic, viu, dăruit, nefînt, docil, moli, imbușcat, puternic, care zăpăcește nu este întâmplătoare...

SA DISCUTAM DESPRE TINERETE, EDUCATIE, RĂSPUNDERI

Ce identitate au bișnițarii? Vom prezenta cișiva, în cele ce urmează, și vom vedea că de această marfă, vopseaitatea — de care nu se prea poate face „șturi” pe bani — duc mare lipsă...

„BIȘNIȚARIU”

seamă unii cu alții, dar nu seamă deloc cu cei ce muncesc... Cînd îl detectează pe amatorii, Ion Gabor scoate cu luțea de sub cămașa cartușul, iar din cartuș — pachetele...

SIMPLU INTERMEDIAR

„Sînt ospătar la unitatea Lectoria din anul 1978, Luna. În seara zilei de 8 spre 9 iulie eram de serviciu și un client care se recomanda Marian — blond, ochi negri, înalt, cu o cămașă neagră și o pereche de biugi — m-a rugat să-l găsească un client pentru a-vă...



